La cerradura de un conjunto en un espacio métrico

Sea (X, d) un espacio métrico. Denotamos por 74 a la topologia inducida por d.

1 Definicién. Sea A C X. Definimos la cerradura de A (respecto la métrica d) mediante
la regla
cla(A) ={zr e X: Vr>0 AnB(x,r)+#a}.

2 Proposicion. Sea A C X. Entonces
cg(A)={zeX: Wern, (xe€V) = ANV #g}

En lo que sigue, en vez de cly(A) escribimos simplemente cl(A).

3 Proposicién. Sea A C X. Entonces X \ cl(A) = int(X \ A).

Otras formas equivalentes de la Proposicién 11:

cl(A) = X \int(X \ A), int(B)=X\cl(X\ B).
4 Proposicién. Sea A C X. Entonces A C cl(A).
5 Proposicién. Sea A C X. Entonces cl(A) es un conjunto cerrado.
6 Proposicién. Sea A C X tal que A es un conjunto cerrado. Entonces cl(A) = A.
7 Proposicién. Sea A C X. Entonces A es cerrado si, y solo si, cl(A) = A.
8 Proposicién. Sea A C X. Entonces cl(cl(A)) = cl(A).
9 Proposicion. Sean A, Ay C X. Entonces

cl(A; U Ag) = cl(A;) Ucl(Ay).

10 Proposicién. Sean Y, Z C X tales que Y C Z. Entonces cl(Y') C cl(Z).

11 Proposicion. Sea A C X y sea F un conjunto cerrado tal que A C F. Entonces
cl(A) C F.

12 Proposicién. Sea A C X. Entonces cl(A) es el mds pequenio entre todos los subcon-
Juntos cerrados que contienen al conjunto A.

13 Proposicién. Sea A C X. Entonces
cl(A) = UF, donde F={BCX: X\Ber;, AN ACB}

La cerradura de un conjunto en un espacio métrico, pagina 1 de 1



